
1. MILYEN TÍPUSÚ GYÓGYSZER A BRONCHIPRET FILMTABLETTA ÉS 

MILYEN BETEGSÉGEK ESETÉN ALKALMAZHATÓ? 

Heveny és idült hörghurut kezelésére alkalmas, amikor a fokozott 

váladékképződés és köhögés áll előtérben. 

2. TUDNIVALÓK A BRONCHIPRET FILMTABLETTA SZEDÉSE ELŐTT 

Ne szedje a Bronchipret filmtablettát, 

- ha allergiás (túlérzékeny) a hatóanyagokra vagy a Bronchipret filmtabletta 

egyéb összetevőjére, 

- ha 12 éven aluli, 

- ha asztmás (a készítmény kankalingyökér kivonat tartalma miatt). 

A Bronchipret filmtabletta fokozott elővigyázatossággal alkalmazható 

- gyomorhurut vagy gyomorfekély esetén (a készítmény kankalingyökér 

kivonat tartalma miatt) 

- nehézlégzés, láz és gennyes köpet fennállása esetén orvoshoz kell 

fordulni. 

A kezelés ideje alatt szedett egyéb gyógyszerek 

Feltétlenül tájékoztassa kezelőorvosát vagy gyógyszerészét a jelenleg vagy 

nemrégiben szedett egyéb gyógyszereiről, beleértve a vény nélkül kapható 

készítményeket is. 

A Bronchipret filmtabletta egyidejű bevétele bizonyos ételekkel vagy 

italokkal 

A gyógyszerszedés ideje alatt fogyasztott ételek vagy italok nem 

befolyásolják a készítmény hatását. 

Terhesség és szoptatás 

Mivel terhesség és szoptatás alatt történő alkalmazására vonatkozóan 

adatok nem állnak rendelkezésre, ezért ezen állapotokban általános 

óvatosságból a készítmény alkalmazása nem javasolt. 

A készítmény hatásai a gépjárművezetéshez és gépek kezeléséhez 

szükséges képességekre 

A Bronchipret filmtabletta nem befolyásolja a gépjárművezetéshez és 

gépek kezeléséhez szükséges képességeket. 

Fontos információk a Bronchipret filmtabletta egyes összetevőiről 

Tejcukor-érzékenységben figyelembe kell venni, hogy a készítmény 50 mg 

tejcukrot is tartalmaz filmtablettánként. 

A készítmény szőlőcukor-tartalmát cukorbetegségben figyelembe kell 

venni. 

Amennyiben kezelőorvosa korábban már figyelmeztette Önt, hogy bizonyos 

cukrokra érzékeny, keresse fel orvosát, mielőtt elkezdi szedni ezt a 

gyógyszert. 

3. HOGYAN KELL SZEDNI A BRONCHIPRET FILMTABLETTÁT? 

Amennyiben nem biztos az adagolást illetően, kérdezze meg orvosát vagy 



gyógyszerészét. A készítmény szokásos adagja 12 éven felüli fiataloknak 

és felnőtteknek: naponta 3-szor 1 filmtabletta. 

A filmtablettát szétrágás nélkül, adott esetben némi folyadékkal (pl. 1 pohár 

víz), étkezés előtt kell bevenni. 

A gyógyszerszedés időtartamát a betegség súlyossága és a tünetek 

határozzák meg. 

Ha a tünetek egy hétnél tovább fennállnak, akkor mindenképpen orvoshoz 

kell fordulni. 

Ha az előírtnál több Bronchipret filmtablettát vett be: 

Extrém túladagoláskor gyomorpanaszok, hányás, esetleg hasmenés 

fordulhat elő. Egyéb tünetekre nem kell számítani. Túladagolás esetén 

értesítse kezelőorvosát. 

Ha elfelejtette bevenni a Bronchipret filmtablettát: 

A következő alkalommal vegye be az egyszeri adagot. Ne vegyen be dupla 

adagot az elfelejtett adag pótlására! 

Ha bármilyen további kérdése van a készítmény alkalmazásával 

kapcsolatban, kérdezze meg orvosát vagy gyógyszerészét. 

4. LEHETSÉGES MELLÉKHATÁSOK 

Mint minden gyógyszer, így a Bronchipret filmtabletta is okozhat 

mellékhatásokat, amelyek azonban nem mindenkinél jelentkeznek. 

Ritkán gyomorpanaszok és émelygés jelentkezhet. 

Ha bármely mellékhatás súlyossá válik, vagy ha a betegtájékoztatóban 

felsorolt mellékhatásokon kívül egyéb tünetet észlel, kérjük, értesítse 

orvosát vagy gyógyszerészét. 

Hogyan kell a Bronchipret filmtablettát tárolni? 

Legfeljebb 25 °C-on tárolandó. 

A dobozon feltüntetett lejárati idő (Felh.:) után ne szedje a Bronchipret 

filmtablettát. A lejárati idő a megadott hónap utolsó napjára vonatkozik. 

A gyógyszer gyermekektől elzárva tartandó! 

A gyógyszereket nem szabad a szennyvízzel vagy a háztartási hulladékkal 

együtt megsemmisíteni. Kérdezze meg gyógyszerészét, hogy 

szükségtelenné vált gyógyszereit miként semmisítse meg. Ezek az 

intézkedések elősegítik a környezet védelmét. 

6. TOVÁBBI INFORMÁCIÓK 

Mit tartalmaz a Bronchipret filmtabletta: 

1 tabletta tartalmaz: 

Hatóanyagok: 

Kakukkfű kivonat 128 mg 

(Extractum Thymi herba spir. sicc. (6,0-10,0:1)) 

Kivonószer: 70% (V/V) etanol 

Kankalingyökér kivonat 60 mg 



(Extractum Primulae radix spir. sicc. (6,0-7,0:1)) 

Kivonószer: 47,4% (V/V) etanol 

Egyéb összetevők: 

Glükóz szirup, vízmentes kolloid szilícium-dioxid, laktóz-monohidrát, 

polividon, kroszpovidon, mikrokristályos cellulóz, magnézium-sztearát, 

talkum, titán-dioxid E171, klorofill E141, riboflavin E101, propilénglikol, 

hipromellóz, borsmenta-aroma, 305-ös poliakrilát diszperzió, dimetikon, 

szacharin-nátrium. 

Milyen a készítmény külleme és mit tartalmaz a csomagolás? 

Filmtabletta: zöld, kerek, mindkét oldalán domború és matt felületű, 

filmbevonatú. 

20 db, 50 db ill. 100 db filmtabletta buborékcsomagolásban, dobozban. 


